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Nъ показатель
Удельный

вес

l по.п\,гt-lдпе 202Jгод

IIрогноз Факт Процент
выполнения

кпэ
F=Е*В/100

в с D Е

I
Выполненlrе прогноза чrrстой выручки

20,00
147 954 363 1 28 948 853 87,2 |1,4

ш выполненltе пDогIlоза чllстоii п]rltбылlt 20,00 9 988 508 18 041 042 180,6 36.1

III рентабельность активов
Кор= Пудн/Асtэ 5,00 0,16 0,27 1,16,| 8,8

1.Пуд"- прибыль до уплаты нatJIога на
прибьшь (гр 5, стр 240 или убыток со
знаком мш{ус гр б стр240 формыNч2 "
Отчет о финансовых результатах") 1| 428 268 21 305 811

2. Аср- срелнеарифr,tетическая величиItа
стои]\,1остI1 ак,гl]вов. расчI.1тывае\{ая по

формуле Аср:(Аl+А2)/2, гле
Al-cTolrMocTb aKTriBoB на нач&,Iо

перио.ла(r,р3 стр 400 форьrыЛчl
" БухгалтерскrrГr баланс" ;

А2 - cTortпlocTb активов на конец
периода(гр4 crp 400 форпrыЛi l

" Бухгмтерскtrй бапанс";
,7з 

424,18,| 77 728 620

ш

Снижение себестоимости продукции (в

процентах к установпенному заданию)
}=СIUТПх100

10,00
0,84 0,77 109,04 10,9

Сп- сумма полноlYl себестоимости
товарноГl продукции, по фNл2 стр 020 |24 1"] 4 ,714

99 249 l80

Тп- сумма товарной продукции в

цействующих цеяах по фМ2 стр 010 l41 954 збз
-I28 

948 85з

ч

Коэффициент использования
производственных мощностей (ниже
0,5, то низкцй уровень
использOванпя производственных

Кшм=Qфакт / ((Qпроект-
(оа neH паокон cenB)) r5,00 0,79 0,51 б4,8 9,7

Qфакг - фактичесюлй объем
выпущенной продукции за отчетный
период в сопоставимом стоимостном
выражении 14,7 954 збз l39 l04 344

Qпроект- максимальный объём выпуска
продукции за установленный период
времени в сопоставимом стоимостном
выражении,который может достипryт
при полном использовании основного
технологиtIеского оборудования

181 867 663 2,72з,]6 887

Qаренд-- объёмы продукции

iсопоставимые ), приходящиеся на
мощности, сданные в ареЕд/ 0,00 0,00

QKoHcepB - объёмы продукции
(сопоставимые ), прихолящиеся на
законсервированные мощности 0,00 0,00



1. А2 -текущие tlктивы разд II актива
51 711 5| 42| 4,10.

9 001 91з

5|5 44,1,

Ксс= П1 iШ2-До) больше l
l. П1 - источники собственных средств,
итог раздела I пассива баланса.стр 480 6"7 |55,7з9
2, П2 - обязательства , раздел II пассива

18 2зз 039 9 00l 913

3. До - долгбсрочные обязательства стр

Рентабельн ость и н вести цrriл

(Щена акции в коЕце периода _ цена
акции в начме периода + выплаченные в
течении периода дивIцендь0 /цена акции

*1 00

D/c-,l00
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